



■陈丽媚（左4）移交8000令吉赞助金给哈欣（右），左起为陈子涌、利扎马达、符帼欣、魏家祥及曾炜杰。

敦大主辦・2000人出席

# “敦焱·午”籌獲萬4

（峇株巴轄27日讯）由敦胡申翁大學中華文化組織（敦華）主辦，峇株巴轄扶輪社協辦“敦焱·午”慈善文娛晚會，獲得2000人踊躍出席，為扶輪社洗腎中心籌獲1萬4000令吉善款。

慈善晚會昨晚在該校蘇丹依布拉欣禮堂舉行，由馬華署理總長兼亞依淡區國會議員拿督魏家祥主持開幕。

魏家祥在會上贊揚敦胡申翁大學約1萬5000名學生，其中工程系學生占了9000多人，約三分之二是華裔生，相信未來10

至15年，敦大將成為“盛產”工程師的政府大學。

魏家祥說，由於學生激增，敦大的最大問題是學生宿舍不足，造成6000多名學生須在校外住宿，而學生在外住宿的每15令吉費用，校方須補貼11令吉50仙，形成額外負擔。

## 冀增撥款建宿舍

他指出，敦大学生在校外住宿比率，是國內政府大學之中最高的一个，反觀士姑巿工艺大学，學生100%寄宿在校內。

“太多學生住在校外，造成校方額外開

銷，也不利于管理學生，同時學生也面對交通不便等問題。相比之下，在校內建宿舍更划算。”

他吁請政府及財政部關注，並根據敦大激增的學生人數比例，增加撥款額，讓該校興建宿舍供學生寄宿。

魏家祥也表揚敦大校方非常開明，允許校內中華文化組織自由使用華文，還可在富麗堂皇的禮堂辦活動，並能與外團體及社群交流。

敦胡申翁大學代表利扎馬達副教授表揚“敦華”連續5年舉辦慈善文娛晚會，除了推廣中華文化，也籌募善款幫助洗腎病人。

他希望學生們從籌備活動過程中，學會坦然面對挑戰、堅毅克服困難及不輕言放棄精神。



“敦焱·午”慈善文娛晚會，獲得峇株巴轄扶輪社慷慨贊助8000令吉作為活動經費，讓籌委會無后顧之憂展開籌備工作。

扶輪社代表符帼欣贊揚敦大校方開明，允許“敦華”對外交流，與

■“敦焱·午”慈善文娛晚會獲得不少中小學生踊躍出席。



■魏家祥（中）為“敦焱·午”慈善晚會主持開幕。左起為陳子涌、符國欣、陳麗媚、哈欣、利扎馬達及曾煥杰。

光扯鈴、廿四節令鼓、華樂、歌唱表演及各民族舞蹈，還有話劇《呂祖》。

## 峇株扶輪社贊助8000

欣教授、馬華亞依淡區會主席林添順、永平馬華早年會主席鄭林勤強



会上呈献名族舞蹈，让人大开眼界。



會，右5起為陳子涌及陳麗媚。  
以實際行動支持“敦焱·午”慈善晚會。  
峇株巴轄扶輪社理事會出錢出力，